A MATEMATIKAI GIMNAZIUM FELVETELI VIZSGA FELAD ATSORA
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A teszt 12 feladatot tartalmaz két oldalon. A kigliddshoz 120 perc all rendelkezésre. Minden febadat
ot valasz A,B,C,D,E) van felkinalva, melyek kozul csak egy helyes. agl6lt nem tudja megoldani|a
feladatot, akkor al befit kell bekarikaznia. Minden feladat 20 pontot érrossz valasz —2 pontot jelent.
Az N beti bekarikdzdsa nem hoz sem pozitiv, sem negativoport pontot jelent ha tdbb valasz van
bekarikazva, illetve ha egyetlen egy vélasz sirmtabkazva.

1. A\/2+\/2+\/_ EL/Z 2+\/§ szamkifejezés értéke:
A) V2+4/3; B)V2-+3; C) 1; DR ++/3; E)2-+/3; N) Nem tudom.

2. A kovetked allitasok kozul melyek igazak?
() Ha egy haromszdg minden oldala ardnyos egy masdniszdog megfeléloldalaival, akkor ezek a
haromszogek egybevagoak.

(I) Barmelya ésb valés szamokra igaz a? (b = alb egyenbség.

(1) Az az egyenes, amely parhuzamos egy adott sikkdiupamos ennek a siknak barmely
egyenesével.

A) Mind,; B) Csakaz (I); C) Csaka (Il); D) Csak a (lll); E) Egyik sem.  N) Neodom.

3. Ha x=|158- 161—1+17E -1875|: 10Z —31—1 , akkor:
12 5 3 12
A) x<-2 B)-2<x<-1 C)-1<x<(;
D) 0 x<] E)1<x; N) Nem tudom.
4. Az ABCA haromszOgAA: sulyvonala méileges azABC] sztg BB’ szogfeledjere. Ha azABCA

haromszo6g oldalainak hossza harom egymast &deanészetes szam [cm-ben], akkor a haromszog
kerulete:

A) kisebb mint 6 cm; Brm; C)8cm;
D) 9 cm; E) nagyobb mint 9 cm; ) Ném tudom.

5.Az |[x-1+|x-3=4-x egyenlet megoldasainak szama:

A) 0; B) 1; C) 2; D) 3; E) tébb mint 3; N) Nem tudom.

6. Az j <% egyenbtlenség 6sszes egész megoldasanak 6sszege:
X+

A) —6; B) —4; C) 0; D) 4, E) tébb mint 4, N) Nem tudom.



7. Az egyenbszari ABCA haromszogbenAC=BC) az alapon fek¥ egyik szdg szogfeléegyenese és

ennek a szdognek a csucsabol huzott magassagvabalas szdget zarnak be. AzACB-  szdg
nagysaga:

A) 30°; B)37°30; C)40'; D)4230': E)45 . N) Nem tudom.

8. Az ABCA héaromszogT sulypontja rajta van aZAB=8 cm oldalra mint atmére szerkesztett
korvonalon. Ha aTAB] =30, akkor azABCA haromszdg terulete:

A) 243 cn; B) 24 cm?; C)24/2 cn?’;

D) 16+ 3cn?; E)48cm?; N) Nem tudom.

9. Ha azm ésn egész szamokra teljesl, hogyT—l + m+l_ m, akkor azm[n szorzat egyefil
n n n
A) -2; B) O; C) 1; D) 2; E)1; N) Nem tudom.

10. Hany nullara végaik az1[2[3[...[1000 szam (a természetes szamok szorzath 1000-ig)?
A) 100; B) 111; C) 200 D) 240; E) 249; N) Nem tudom.

11. A kup alapkorének sugara= 3dm. Ugyanezen alapkorre ugyanazon az oldalon eggeneszerkesz-
tettlink, amelynek felszine megegyezik a kup fetszh és térfogata is megegyezik a kap térfogatdval
kup térfogata:

A) 647 dn?; B) 15,2 dn®; C) 28t drr?;
D) 21,6t dn,; E) 2a dn?; N) Nem tudom.

12. Hieron kiraly koronaja 20 font nehéz volt. Ez adma vizben Iétszélagosagn fontot veszit a sulya-
bol. Mennyi arany van Hieron kiraly korongjaban,dsak aranyat és ezistot tartalmaz, és tudjuk, hogy

g font arany a vizben 1 fontot,—zéa% font ezlst pedig a vizben szintén 1 fontot vessiflyabol?
A) 15 font; Bg‘gil font; C)%1 font;

D) %3 font; E)%)’ font; N) Nem tudom.



